Diskreetti matematiikka I

Tentti 19.12.2012, 3 tuntia

Mukana saa olla kirjoitusvalineet, sallittu laskin ja matematiikan kaavoja -arkki.

1. a) Onko propositio —p A =g propositioiden ~pVgq, g = rjap « r looginen seuraus?
b) Ilmoita propositio (=p V g) A (g — ) disjunktiivisessa normaalimuodossa.

2. a) Esitd esimerkki sellaisista joukoista A, B, C ja D, ettd
(AxC)U(BxD)#(AUB)x (CUD).

b) Todista, ettd
(AxC)N(BxD)=(AnB)x (CnD)
kaikilla joukoilla A, B, C ja D.

3. Olkoon P = { a,b,cd } Tarkastellaan jOU.kOll P 0sa] OUkkOja ja maéritellddn niiden
osajoukkojen vélinen relaatio R seuraavasti. Jos X, Y C P, niin

XRY & |X|=]Y].

Joukot X ja Y ovat siis relaatiossa R keskeniiin, jos niissi on sama méaérs alkioita.
Osoita, ettd R on ekvivalenssirelaatio. Miki on joukon Z = {b,c} ekvivalenssiluok-
ka? Kuinka monta ekvivalenssiluokkaa relaatiolla R on? .

4. Piirrd kaikki epdisomorfiset viisipisteiset graafit, joiden pisteiden asteet ovat 1, 2, 2,
2, 3. Miksi niité ei ole enempad? Selitd, miksi piirtdmasi graafit ovat epiisomorfiset. _



